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Привет всем! Откуда взялся этот рассказ? А вот откуда: играл, значит, я в русскую версию игры "X-Com Ufo Defense" aka "Ufo", дык вот, прошел я довольно далеко, и на одном месте я обнаружил, что игра настолько реалистична, что если пристрастно описать все, что там происходило, то можно написать роман ничуть не хуже "Властелина Колец", только в стиле научной фантастики. Я решил попробовать это сделать, только я не стремился сделать свой рассказ как можно лучше, а также описал только один небольшой почти ничего не значащий сюжет. Прошу прощения за то, что тогда при игре я пользовался читом на количество выстрелов за ход из винтокви. Вообще, по-моему стиль мне передать удалось. Но как получилось, судите сами...

...Был обычный день. Но не для всех. Для меня он был поначалу тоже обычным, но позже все еще могло измениться. Вы знаете, кто я? Я полковник Демьян Дей, отбывающий свою службу в команде X-Com, борцов с пришельцами. Помню, мы проходили в школе такой старый фильм "Охотники за привидениями", который был создан почти 200 лет назад. Дак вот, я тоже своеобразный "Охотник за привидениями", только вместо привидений у меня настоящие враги рода человеческого. Инопланетяне. Несколько лет назад произошло Великое Нашествие. Весь род человеческий объединил свои силы в одну организацию, которую назвали X-Com. Она постоянно растет и поныне, зарабатывая на уничтожении инопланетян и продаже их оборудования.

...Сейчас меня это все мало интересовало. Нас, как обычно послали на какую-то бойню. Кажется, там инопланетяне основали временную базу. Это был обычный рейд. Нас всех посадили на корабль, дали по 2 винтовки, по 5 магазинов для них, а также выдали всем какую-то тухлую броню, которая, собственно, почти не помогала при попадании.

Мы высадились где-то в джунглях, был ослепительный день, ничего нового не намечалось. Но... после того, как мы опустили трап и быстро спустились с самолета, я обомлел: я многое повидал на своем веку, но такого огромного корабля я еще не видел. Его три этажа возвышались над нашим кораблишкой как скала. Вход в него смотрел прямо на выход из нашего корабля около входа стояло сразу два инсектоида. Ничего, и не таких встречали! Стоящие впереди меня сразу же вышли и подарили пришельцам по дозе хорошей стали. Те как обычно свалились с первого выстрела. Два солдата стали обходить слева, два справа, все остальные, в том числе и я отправились напролом. Один снес стенки, остальные занялись теми, кто находились внутри. Все шло гладко. Как вдруг... Когда все наши себя проявили, произошло нечто из ряда вон выходящее: свой же солдат схватил свою пушку и выстрелил сначала в одного нашего, потом в другого, потом в третьего... Я еле успел его пристрелить. Я потерял половину команды за минуту! Такого еще не было! Нас оставалось только 4 из 8.

Я обнаружил два лифта и поставил около них двоих бойцов: по одному на каждый. Сам встал тоже около лифта. И тут началось! На лифте спустились сразу 4 пришельца, 3 из них мы успели застрелить, четвертый успел подстрелить одного бойца и смылся наверх. На другом лифте дела пошли не лучше: тот, кто там стоял начал отчаянно трусить, бросил оружие и рванул к самолету. Но он не успел добежать до него - он страшно устал и просто упал. Я подумал, что пока его беспокоить не стоит. Я перезарядил обе винтовки, несумасшедший напарник проделал тоже самое. Мы стали ждать.

На этот раз спустились 3 инопланетянина, среди которых не было того, четвертого с прошлого раза. Мы успели подстрелить только двух. На этот раз я решил действовать. Я поднялся на лифте сам.

Вверху я оказался в тесной каморке. Я пробил стену из винтовки и обнаружил там два длинных коридора справа и много каких-то огромных банок справа. В воздухе чем-то пахло. Я не смог узнать этот запах. Я пригляделся к банкам и увидел в них... части тела животных и человека! Н-даа, мрачновато тут. И в бувальном смысле тоже - темнота как в жопе у кого? Упс, то есть как у негра где? Ладно, неважно, я осмотрел местность вокруг банок и никого не обнаружил. Я решил подождать. Мой напарник тоже ждал. А тот трус побежал обратно. Похоже он тоже сошел с ума. Кажется я понял! Пришельцы захватили контроль над его разумом! Я поблагодарил их за то, что они сначала заставили его сбросить оружие. Теперь ему нечем сражаться. Я решил больше не обращать на него внимание. А сам занялся поисками оставшихся последних героев.

...Много времени прошло в поисках этих самых последних на этом корабле инопланетян. Я прочесал все: окрестности вокруг, весь первый и второй этаж... В это время тот трус пытался сопротивляться инопланетянам, но так как он все же был куда слабее духом, чем даже мы, он просто сошел с ума, и стал носиться по всему открытому пространству, и, поверьте мне, выглядело это ужасно. Напарник участвовал в поисках меньше меня: он в основном сторожил лифты. А Сергей Лихачев (трус) продолжал носиться взад и вперед. У меня тоже потихоньку начали сдавать нервы.

И вдруг я вспомнил про 3-й этаж! Я поднялся на лифте на третий этаж и обнаружил там... нет, не инопланетян: еще один заваленный загадочными предметами этаж. Разочарованию моему не было предела. Я со злости позвал напарника и снес почти все стены на этом долбаном этаже и , о счастье!!! Я нашел эту тварь!!! Как она не закадрила меня тогда, находясь совсем рядом, я гадаю до сих пор. О! Это важная шишка! Правительство приказывало ловить важных персон живыми. Да наделать мне на это правительство! Эта тварь убила шесть человек моей команды, а они были моими лучшими друзьями, я прошел с ними около 50 боев! Они были хорошими ребятами.  Оставить эту тварь в живых? Ну нет!

Я плавно навел обе своих винтовки на жалобно смотрящие на меня глаза и также плавно спустил оба курка... Hasta la vista, baby!!!...

…Я с напарником были последними несошедшими с ума людьми в этом секторе. С ума сойти! Хорошо, что хотя бы тот напарник был пилотом, а не кем-то еще: мы могли бы так здесь навеки и остаться. 

После долгого и утомительного полета на борту этой теперь пустой развалюхи, мы в конце концов прибыли на базу Европа-2 – нашу «родную» базу.  Ох, как же долго меня потом лечили… 

С тех пор прошло много времени, мы уже научились делать сплавы и корабли ничуть не хуже аналогов пришельцев, а кое-где даже и лучше. Я, как видите сейчас сижу перед вами, и рассказываю. Значит я все-таки выжил после многих следующих походов. Я приобрел уже огромный опыт, и очень неплохие физические параметры. К чему я это клоню, как вы думаете? Дело в том, что я, да-да, именно я принимал участие в освобождении Марса от инопланетян. Именно я также и поставил свинцовую «точку» прямо в центр инопланетного «мозга»… но это уже совсем другая история…
To be continued.
